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Palais de Justice, 3 Rue Haute Pierre, 57000 Metz 
 

Jeudi 2 octobre 2025 à 15h00 
 

 

Véhicules, bijoux, matériels électroniques, smartphones,  

montres et maroquinerie de luxe 
 

Catalogue consultable et vente en ligne 

sur drouot.com et interencheres.com 

 

 

Frais de vente judiciaire : 14.28 % - Exposition le 02/10/2025 de 10h00 à 12h30 

 

Pour les véhicules : 

 

Exposition lundi 29/09/2025 de 14h00 à 17h00 et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue 

du chêne 67420 Saales. 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

 
 

IBAN: FR76 1807 9601 6703 1278 1394 026 
BIC: CCDFFRPPXXX 

VENTE AUX ENCHÈRES 

à la requête de l’AGRASC 
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Lot Désignation  

1 

VERSACE 

Chaine et pendentif en métal doré. Le pendant orné d'une onyx à tête de Gorgone. 

longueur de la chaine : 54 cm 

Dans son écrin, avec certificat. 

 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597308 

Scellé 45  

 30 / 60 

 

2 

MAUBOUSSIN 

Bracelet en acier à mailles élastiques. 

diamètre : 5 cm 

 

Dans son écrin 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597329 

Scellé 53 

  

 50 / 100 

 

3 

Alliance ouverte en or jaune (750/1000) gravée GL PR 11.4.34 

TDD 52, Poids 2.2 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291889 / 613077 

Scellé 143  

 60 / 120 
 

4 

Alliance en or jaune (750/1000) gravée Ilene Ostern 1949 

TDD 55 

Poids 2.4 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602395 

Scellé 45  

 60 / 120 
 

5 

Alliance en or jaune (750/1000) à décor de vagues 

TDD 54, Poids 2 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291889 / 613072 

Scellé 59  

 60 / 120 
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Lot Désignation  

6 

Gourmette en or jaune (750/1000) à mailles en grain de café 

Poids 2.9 g 

Accident 

 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613127 

Scellé 29  

 80 / 160 

 

7 

Bague en or jaune (750/1000) ajourée ornée de roses et deux saphirs en poire 

TDD 53, Poids brut 3 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613120 

Scellé 20  

 90 / 180 
 

8 

Gourmette en or jaune (750/1000) la plaque gravée Naomie 10-05-2003 

longueur 14.5 cm, Poids 3.1 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613125 

Scellé 27  

 90 / 180 
 

9 

Chaine en or jaune (7500/1000) 

Longueur : 44.5 cm 

Poids : 3.9 g 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 280729 / 607209 

Scellé 10  

 100 / 200 

 

10 

Alliance en or jaune (750/1000) décor en ruban 

TDD 51, Poids 4.3 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602393 

Scellé 43  

 120 / 240 
 

11 

Alliance en or jaune (750/1000)  

TDD 57, Poids 4.6 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291889 / 613067 

Scellé 54  

 120 / 180  
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Lot Désignation  

12 

Chaine en or jaune (750/1000)  à maillons carrés 

Poids 4.8 g 

(accident) 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291927 / 613160 

Scellé 14  

 120 / 240 

 

13 

Alliance en or jaune (750/1000) gravée Vreny Ostern 1963 

TDD 59 

Poids  4.7 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602392 

Scellé 42  

 120 / 240 

 

14 

Collier en or jaune (750/1000) à mailles en chevron formant un tubogas fin 

Longueur 41 cm, , Poids 5.7 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291889 / 613073 

Scellé 71  

 150 / 300 
 

15 

Alliance en or jaune (750/1000) gravée Heinz 1965. 

TDD 52 

Poids : 6.3 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602394 

Scellé 44  

 180 / 360 

 

16 

Paire de boucles d'oreille en or jaune (750/1000) en forme de créole ornée de 5 pierres blanches 

chacune 

Poids brut 12 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613140 

Scellé 47  

 180 / 360 

 

17 

Bague jonc en or jaune (750/1000) ornée d'un pavage de pierres blanche dont une en cœur en son 

centre. 

TDD 55, Poids brut 8.6 g 

Manque deux pierres 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613116 

Scellé 17  

 200 / 400 
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Lot Désignation  

18 

Alliance en or jaune (750/1000) gravée Rösly 1965 

TDD 60 

Poids 7 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602389 

Scellé 39  

 200 / 400 
 

19 

Bracelet à mailles rondes et losanges en or jaune (750/1000) 

Longueur  : 19.5 cm 

Poids : 8.4 g 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 280729 / 607217 

Scellé 22  

 250 / 500 

 

20 

Bague en jaune (750/1000) en tourbillon, ornée de pierres blanches et  sept pierres noires 

TDD 57, Poids brut 8.3 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613118 

Scellé 18  

 250 / 500 
 

21 

VALCAMBI, Suisse 

Lingotin en or jaune. 

Poids 5 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 108997 / 258641 

Scellé 0642-5  

 250 / 500 

 

22 

Pièce de 10 francs Suisse en or, 1922 

Poids 3.22 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602375 

Scellé 31  

 100 / 200  

23 

Réunion de 7 pièces de 20 franc Suisses en or ( 1927, 1930, 3 x 1935, 1947, 1949) 

Poids 45 g 

 

et deux pendentifs ornés de pièces de 20 francs Suisse en or jaune ( 750/100) 

Poids 21.8 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602377 

Scellé 30  

 3 000 / 4 000 
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Lot Désignation  

24 

FERAUD 

Bague en or jaune (750/1000) ajourée et ornée de pierres de couleur simulant des fleurs 

TDD 52, Poids brut 8.6 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613112 

Scellé 15  

 250 / 500 
 

25 

Chevalière en or jaune et blanc (585/1000)  

TDD 67 

Poids 8.5 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602390 

Scellé 40  

 250 / 400 

 

26 

Paire de boucles d'oreille en or jaune (750/1000) en forme de créole ornée de 38 pierres blanches 

chacune 

Poids brut 14.8 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613139 

Scellé 46  

 300 / 600 

 

27 

Chevalière en or jaune (750/1000) gravée RE 

TDD 63 

Poids 11.2 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602391 

Scellé 41  

 300 / 600 

 

28 

Pendentif rectangulaire  en or jaune (750/1000) portant les initiales FP et orné de roses et quatre 

pierres rouges en navette 

Hauteur 3 cm, Poids brut 13.2 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613137 

Scellé 41  

 400 / 800 

 

29 

Bracelet en trois ors (750/1000) à trois rangs  

Poids 13 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291889 / 613060 

Scellé 25  

 400 / 800  
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Lot Désignation  

30 

CHIMENTO 

Bracelet  en or jaune et or gris (750/1000) à huit maillons 

Longueur 21 cm, Poids 13.4 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613130 

Scellé 33  

 400 / 800 

 

31 

Réunion de quatre broches comprenant : 

 

Broche en métal doré ornée d'une perle imitation 

Broche en métal doré à la feuille de ginkgo 

Broche  en métal à quatre strass 

Broche ajourée en or jaune (750/1000) à décor ajouré aux fleurs. Poids : 15.4 g (manque l'épingle) 

 

 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291927 / 613158 

Scellé 5  

 400 / 800 

 

32 

Bague en or jaune (750/1000) en forme de mufle de lion tenant dans sa gueule 9 pierres blanches. 

TDD 71, Poids brut 15 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613110 

Scellé 14  

 400 / 600 
 

33 

Collier en or jaune (750/1000) à trois rangs de mailles anglaises 

Longueur 45 cm, Poids 15.3 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613128 

Scellé 31  

 450 / 900 
 

34 

Bracelet en or jaune (750/1000) à treize maillons en grain de café 

Longueur 23.5 cm, Poids 22.2 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613131 

Scellé 34  

 600 / 1 000 
 

35 

Bracelet souple en or jaune (750/1000) à mailles américaines 

Longueur 20 cm, Poids 21.2 g 

Accidents dont le fermoir 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613129 

Scellé 32  

 600 / 900 
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Lot Désignation  

36 

Bracelet souple or jaune (750/1000) à mailles haricot 

longueur 20 cm,  Poids 21.1 g 

Manque la chaine de sécurité 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291889 / 613075 

Scellé 86  

 650 / 1 300 

 

37 

Chevalière en or jaune (750/1000) de forme ovale ornée de douze pierres blanches 

TDD 70, Poids brut 24,5 g 

 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613113 

Scellé 16  

 800 / 1 200 

 

38 

Réunion de bracelets comprenant 

 

Bracelet souple en or jaune (750/1000) à décor de carrés. Longueur 18 cm, Poids 18.1 g 

Bracelet en chaine à maillons ovales en or jaune (750/1000). Longueur : 20 cm, Poids : 8.6 g 

 

Bracelet souple en métal doré à trois rangs de mailles en grain de café 

Bracelet souple en métal doré à mailles ovales à décor de feuillages et oiseaux 

 

 

On joint un morceau de chaine en métal doré 

et un débris à trois ovales en métal doré 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734 / 602387 

Scellé 38  

 800 / 1 200 

 

39 

Collier en or jaune (750/1000) à maillons en grain de café 

longueur 71 cm, Poids 47.5 g 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291915 / 613132 

Scellé 35  

 1 500 / 2 500 
 

40 

Boitier de montre de dame en or jaune ( Helvetia, 750/1000), de forme ronde. Cadran à fond blanc et 

doré , trotteuse à six heures, aiguilles bleuies.  

Diamètre 2.5 cm 

Poids brut 13 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602369 

Scellé 28  

 120 / 240 
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Lot Désignation  

41 

Mirvaine 

Montre de col en or jaune (750/1000), le cadran à décor d'arabesques. 

Diamètre 3 cm  

Poids brut 21 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734/ 602368 

Scellé 27  

 200 / 300 

 

42 

RODANIA 

Montre de dame en or et acier. boitier rond. 

Travail des années 1960. 

Diamètre 1.5 cm 

Poids brut 23.3 g 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734 / 602358 

Scellé 24  

 200 / 300 

 

43 

FESTINA 

Montre chronographe de poignet en acier. Boitier rond. Fond vissé. 

Cadran noir avec sous compteurs pour la fonction chronographe et les secondes. 

Mouvement quartz. 

Bracelet acier avec boucle déployante siglée. 

Diamètre : 46mm Entrecorne : 24mm  

 

T.J. de Metz 

Dossier 131426 / 613153 

Scellé 33  

 30 / 50 

 

44 

RADO Diastar 

Montre de poignet en céramique. Boitier rond. Fond à pression. 

Cadran mother of pearl. Aiguilles bâtons. 

Mouvement quartz.  

Bracelet céramique d'origine avec boucle déployante. 

Diamètre : 32mm  

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 287734 / 602356 

Scellé 21  

 50 / 100 
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Lot Désignation  

45 

RADO Florence réf. 115.3793.2 

Montre de poignet deux tons ( acier et plaqué or). Boitier rond. Fond à pression. 

Cadran noir. Index appliqués facettés. Aiguilles bâtons. 

Mouvement quartz. 

Bracelet deux tons à maill grains de riz. 

Diamètre : 35mm  

 

 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 289887 / 607534 

Scellé UN  

 100 / 200 

 

46 

CHAUMET Class One  réf. 622C 

Montre bracelet de dame en acier. Boitier rond avec lunette tournante incrustée de diamants. Fond à 

vis. 

Cadran bleu quadrillé. Index diamants. Guichet date à 6h. 

Mouvement quartz. 

Bracelet caoutchouc blanc à décrochement avec boucle déployante papillon signée. 

Diamètre : 33mm 

 

T.J. de Metz 

Dossier 127853 / 613172 

Scellé 4  

 100 / 200 
 

47 

TAG HEUER Professional 200M réf. CT1111 

Montre chronographe de poignet en acier. Boitier rond avec lunette tournante externe en acier. Fond 

vissé. Couronne vissée et siglée. 

Cadran noir avec sous compteurs pour les secondes et la fonction chronographe. 

Mouvement quartz Tag Heuer 2. 99 ( en l'état). 

Bracelet en acier avec boucle déployante siglée. 

Diamètre : 42mm Entrecorne : 22mm  

 

 

T.J. de Metz 

Dossier 131426 / 613154 

Scellé 36  

 150 / 250  
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Lot Désignation  

48 

TAG HEUER réf. CAR2A1Z-0 

Montre chronographe de poignet en acier. Boitier rond avec lunette tachymétrique externe en 

céramique ( éclat). Fond vissé transparent. Couronne vissée et siglée. 

Cadran squelette. Aiguilles bâtons. 

Mouvement automatique Heuer calibre 01. 

Bracelet caoutchouc avec boucle déployante siglée. 

Diamètre : 45mm  

Avec étui de service et carte de garantie. 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597296 

Scellé 37  

 600 / 800  

49 

BREITLING Crosswind réf. D13355 

montre chronographe de poignet deux tons or et acier. Boitier rond avec lunette externe tournante 

graduée. 

Cadran blanc strié au centre. Index chiffres romains appliqués. Guichet date à 3h. 

Mouvement automatique. 

Bracelet d'origine deux tons avec boucle déployante signée. 

Diamètre : 42mm Entrecorne : 22mm  

 

 

T.J. de Metz 

Dossier 89227 / 613194 

Scellé 0721-5 

 

  

 1 200 / 1 800 

 

50 

BREITLING Navitimer réf. A13322 

Montre chronographe bracelet en acier. Boitier rond avec lunette tournante pour le réglage de la 

règle de calcul. Fond à pression gravé d'une règle de calcul. Couronne signée. 

Cadran noir avec trois sous compteurs blancs pour l'indication des secondes et la fonction chrono. 

Mouvement automatique Breitling. 

Bracelet en acier Breitling avec boucle déployante signée Breitling. 

Diamètre : 41mm Entrecorne : 22mm 

 

T.J. de Metz 

Dossier 14048 / 613041 

Scellé 22  

 1 500 / 2 500 
 

51 

Boîte de montre Rolex, et une carte d'authenticité 

 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597313 

Scellé 47  

 100 / 200 
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Lot Désignation  

52 

ROLEX Lady réf. 76030 vers 2001 

Montre de poignet de dame en acier. Boitier rond oyster avec lunette lisse. Fond vissé. Couronne 

siglée et signée. 

Cadran noir. Index bâtons appliqués. Index des quarts en chiffres arabes. 

Mouvement automatique. 

Bracelet oyster en acier avec boucle déployante réf. 78240 

Diamètre : 24mm  

 

 

T.J. de Nancy 

Dossier 278360 / 611096 

Scellé BMR  

 800 / 1 200  

53 

ROLEX Datejust réf. 126334 

Montre de poignet en acier. Boitier oyster acier avec lunette cannelée. Fond vissé ( réf. 2460). 

Couronne vissée et siglée. 

Cadran bleu satiné avec index bâtons. 

Mouvement : Automatique Rolex 3235. 

Bracelet : Jubilée acier avec boucle déployante signée. 

Diamètre : 40mm 

Avec carte de garantie et pochette de service. 

N° de série : WG734508 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 232342 / 607439 

Scellé 23/1  

 3 000 / 5 000 
 

54 

ROLEX Datejust réf. 126300 

Boitier : Oyster acier avec lunette lisse. Fond vissé. Couronne vissée et siglée. 

Cadran : Gris satiné avec index chiffres romains verts et bâtons pour les quarts. 

Mouvement : Automatique Rolex 3235. 

Bracelet : Jubilée acier avec boucle déployante signée. 

Diamètre : 40mm 

n° de série 01S241Z7 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 238702 / 607350 

Scellé CS  

 3 000 / 5 000  
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Lot Désignation  

55 

ROLEX Turn O Graph réf. 116261 

Montre de poignet en acier avec lunette cannelée tournante en or rose 18k. Fond vissé ( réf. 2080). 

Couronne vissée et siglée. 

Cadran noir bâtons appliqués. Aiguilles bâtons. Aiguille des secondes rouge. Dateur rouge. 

Mouvement automatique Rolex 3135. 

Bracelet oyster or et acier avec boucle déployante. 

Diamètre : 36mm Entrecorne : 200mm 

N° de série : Z001917 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 81416 / 607171 

Scellé 3  

 3 000 / 5 000 
 

56 

ROLEX Datejust réf. 126300 

Boitier : Oyster acier avec lunette lisse. Fond vissé. Couronne vissée et siglée. 

Cadran : Gris satiné avec index chiffres romains verts et bâtons pour les quarts. 

Mouvement : Automatique Rolex 3235. 

Bracelet : Jubilée acier avec boucle déployante signée. 

Diamètre : 40mm 

Vendue avec boite et carte de garantie ( 2022) 

 

 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607513 

Scellé MRFG  

 3 000 / 5 000 

 

57 

ROLEX Datejust réf. 126233 

Montre de poignet en acier avec lunette cannelée en or rose 18k. Fond vissé ( réf. 2080). Couronne 

vissée et siglée. 

Cadran noir avec index diamants. Aiguilles bâtons. 

Mouvement automatique Rolex 3235. 

Bracelet oyster or et acier avec boucle déployante. 

Diamètre : 36mm Entrecorne : 200mm 

N° de série : 32WG6681 

 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 232342 / 607439 

Scellé 23/2  

 4 000 / 6 000 
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Lot Désignation  

58 

ROLEX GMT Batgirl réf. 126710BLNR 

Montre de poignet en acier. Boitier oyster rond avec lunette céramique bleue et noire. Couronne 

vissée et signée. 

Mouvement automatique Rolex 3285 

Bracelet jubilée Rolex avec boucle déployante. 

Diamètre : 40mm 

Vendue avec boite, surboite et carte de garantie. 

 

 

T.J. de Nancy 

Dossier 278360 / 611063 

Scellé AR 

w  

 5 000 / 8 000 
 

59 

ROLEX GMT-MASTER II Lefty réf. 126720VTNR 

Montre de poignet en acier. Boitier oyster acier avec lunette en cerachrom verte et noire " 

starbucks". Fond vissé. Couronne à gauche vissée et siglée. 

Cadran noir. Index rond lumineux. Aiguilles mercedes lumineuses. Indication d'un second fuseau 

horaire par une quatrième aiguille flèche. 

Mouvement automatique Rolex 3285. 

Bracelet oyster acier avec boucle déployante signée. 

Diamètre : 40mm 

Vendue avec boite, surboite, carte de garantie ( 2022) 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607503 

Scellé RA  

 6 000 / 8 000 
 

60 

ROLEX Daytona réf. 116523 

Montre chronographe bracelet en or jaune 18k et acier. Boitier rond avec lunette externe avec 

échelle tachymétrique en or jaune. Poussoirs vissés. Couronne vissée et siglée. Fond vissé ( réf. 

2100) 

Cadran blanc avec index appliqués. Indication des secondes à 6h. Indication des minutes et des 

heures de la fonction chrono à 3h et 9h.  

Mouvement automatique Rolex 4130. 

Bracelet Oyster en or jaune 18k et acier avec boucle déployante signée. 

Diamètre : 40mm Entrecorne : 20mm  

Vendue avec boite, suboite, papiers ( code 130). 

 

T.J. de Metz 

Dossier 14048/ 613041 

Scellé 22  

 6 000 / 8 000 
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Lot Désignation  

61 

ROLEX Daytona réf. 116520 vers 2003/05 

Montre chornographe de poignet en acier. Boitier rond avec lunette externe tachymétrique en acier. 

Fond vissé ( réf. 2100). Couronne vissée et siglée. 

Cadran noir. Index appliqués lumineux. Sous compteurs pour les secondes et la fonction 

chronographe. 

Mouvement automatique Rolex 4130. 

Bracelet oyster en acier avec boucle déployante réf. 78490. 

Diamètre : 39mm Entrecorne : 20mm  

N° de série : F302737 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 232342 / 607439 

Scellé 23/3  

 8 000 / 12 000 
 

62 

ADIDAS 

Paire de baskets modèle Yeezy 500 coloris vert celadon 

Pointure 44.5 

Présence de l'étiquette d'origine 

Boîte d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602571 

Scellé BOX/WOLF/AM/QUINZE  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

63 

ADIDAS 

Paire de baskets modèle Yeezy Boost 350 coloris anthracite 

Pointure 44.5 

Boîte d'origine 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602562 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/26  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

64 

ADIDAS 

Paire de baskets modèle Yeezy Boost 350 coloris gris chiné  

Etat d'usage 

Pointure 44.5 

Boîte d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602557 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/24  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 
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Lot Désignation  

65 

ADIDAS 

Paire de baskets modèle Yeezy Boost 350 V2 coloris gris et gris foncé 

Pointure 42.5 

Présence des étiquettes d'origine sur une des chaussures 

Boîte d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602559 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/25  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

66 

ADIDAS 

Paire de baskets modèle Yeezy Boost 700 multicolores 

Pointure 44 

Boîte d'origine 

Bon état 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602570 

Scellé BOX/WOLF/AM/DIX  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

67 

ALEXANDER MCQUEEN 

Paire de baskets en cuir blanc 

Pointure 38 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597267 

Scellé 14  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

68 

ARMANI JEANS 

Porte-monnaie long en vinyle noir 

Compartimenté 

Intérieur fortement dégradé 

Dimensions : 19 x 10 x 3 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597337 

Scellé 4/divers/ilha  

Expert : LALANDE Jerôme 10 / 15 
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Lot Désignation  

69 

BALENCIAGA 

Paire de baskets en nylon gris 

Pointure 43 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602565 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/27  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

70 

BALENCIAGA 

Paire de baskets modèle Speed Lace Up en nylon noir 

Pointure 43 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602422 

Scellé 1 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

71 

BALENCIAGA 

Paire de baskets modèle Triple S coloris vert en nylon et cuir vert 

Taille 35 

Bon état 

Dustbag 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602428 

Scellé 6 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

72 

BALENCIAGA 

Paire de chaussures modèle Speed Lace Up 

Paire de baskets en nylon noir 

Pointure 37 

Etat d'usage 

Dustbag 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602426 

Scellé 4 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 
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Lot Désignation  

73 

BALMAIN 

Sac à dos en cuir grainé noir 

Etat d'usage 

Dimensions : 28 x 38 x 8 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597291 

Scellé 34  

Expert : LALANDE Jerôme 10 / 20 

 

74 

BURBERRY 

Sac porté main ou épaule en toile enduite tartan et cuir gris 

Doublure en tissu marron 

Fermeture par système zippé 

Bon état d'usage 

Dimensions : 32 x 23 x 5 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Metz 

Dossier 127853 / 613176 

Scellé 6  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 

 

75 

CARTIER 

Paire de lunettes de soleil en acétate et métal 

Bon état 

Coffret et boîte 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597300 

Scellé 38  

Expert : LALANDE Jerôme 40 / 50 

 

76 

CARTIER 

Paire de lunettes de soleil en métal doré 

Etat d'usage 

Dans sa boîte 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597294 

Scellé 36  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 
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Lot Désignation  

77 

CARTIER 

Paire de lunettes de soleil en métal noirci 

Etat d'usage  

Dans écrin et dustbag d'origine 

Une branche tordue 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597301 

Scellé 39  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

78 

CELINE  

Sac modèle Luggage en veau souple noir 

Doublure en agneau noir 

Bandoulière amovible 

Bon état 

Dimensions : 20 x 20 x 10 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602520 

Scellé 38 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 200 / 300 

 

79 

CHANEL 

Paire de baskets en nylon blanc et cuir noir 

Pointure 43  

Dustbags d'origine 

Bon état 

Lacets supplémentaires 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602552 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/17  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 

 

80 

CHANEL 

Paire de baskets en nylon blanc et noir 

Pointure 37 

Très bon état 

Dustbag d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602553 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/18  

Expert : LALANDE Jerôme 80 / 100 
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Lot Désignation  

81 

CHANEL 

Paire de baskets en nylon et cuir noir 

Pointure 37 

Bon état d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602423 

Scellé 2 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 60 / 80 

 

82 

CHANEL 

Paire de baskets modèle Low Top Trainer  

Pointure 37 

Etat d'usage 

Dustbags d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602427 

Scellé 5 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 40 / 50 

 

83 

CHANEL 

Paire de bottines en cuir vieilli noir 

Pointure 37 

Très bon état 

Dustbag d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602424 

Scellé 3 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 80 / 100 

 

84 

CHANEL 

Paire de sandales en cuir grainé noir  

Pointure 37 

Fermeture par système Velcro 

Etat neuf 

Dustbags et boîte d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602554 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/19  

Expert : LALANDE Jerôme 40 / 50 
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Lot Désignation  

85 

CHANEL 

Paire d'espadrilles en agneau noir, semelle en corde. 

Bon état 

Pointure 37 

Dans les dustbags d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602430 

Scellé 7 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

86 

CHANEL 

Sac Boy petit modèle en agneau noir matelassé  

Bijouterie finition acier vieilli en bandoulière transformable 

Doublure en tissu noir 

Présence de la carte et de l'étiquette d'authenticité  

Circa 2019 

Très bon état 

Boîte d'origine 

Dimensions : 20 x 12 x 7 cm 

 

On joint :  

CHANEL 

Petit porte-cartes en agneau matelassé noir avec étiquette et carte d'authenticité 

Dans son dustbag d'origine 

Dimensions : 11 x 7 x 2 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602555 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/20  

Expert : LALANDE Jerôme 1 200 / 1 500 

 

87 

CHANEL 

Sac de forme cabas en agneau matelassé noir 

Doublé en agneau noir 

Double anse chaîne en métal doré 

Circa 1990 

Etat d'usage 

Dimensions : 30 x 23 x 7 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597290 

Scellé 33  

Expert : LALANDE Jerôme 200 / 300 
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Lot Désignation  

88 

CHRISTIAN DIOR HOMME 

Paire de baskets montantes en cuir verni gris 

Pointure 40 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597255 

Scellé 5  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

89 

CHRISTIAN DIOR 

Addict Extreme 

536 Lucky 

Étui de rouge à lèvres 

Résine noire et argentée 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Metz 

Dossier 127853 / 613172 

Scellé 4  

Expert : LALANDE Jerôme 10 / 15 

 

90 

CHRISTIAN DIOR 

Noeud papillon en soie gris perle 

Bon état 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597315 

Scellé 48  

Expert : LALANDE Jerôme 10 / 20 

 

91 

CHRISTIAN DIOR 

Paire de baskets en nylon bleu nuit 

Etat d'usage 

Taille 40 

Dustbag et boîte 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597253 

Scellé 3  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 
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92 

CHRISTIAN DIOR 

Paire de baskets en toile enduite monogrammée 

Taille 38 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597263 

Scellé 12  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

93 

CHRISTIAN DIOR 

Paire de baskets en toile noire  

Pointure 40 

Etat d'usage, une déchirure sur la partie avant de la chaussure droite 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597272 

Scellé 19  

Expert : LALANDE Jerôme 10 / 20 

 

94 

CHRISTIAN DIOR 

Paire de derbys en veau glacé noir 

Pointure 41 

Etat d'usage 

Dustbag et boîte d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597316 

Scellé 49  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

95 

CHRISTIAN DIOR 

Paire de mules en toile tissée  

Pointure 39 

Etat d'usage 

Dans sa boîte 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597319 

Scellé 50  

Expert : LALANDE Jerôme 40 / 50 
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96 

CHRISTIAN DIOR 

Sac modèle Diorama en veau grainé noir. 

Doublure en suédine noire  

Présence de la carte d'authenticité 

Bon état 

Dustbag d'origine 

Dimensions : 21.5 x 13 x 6 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602521 

Scellé 39 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 300 / 400 

 

97 

DIOR 

Réunion d'un t-shirt et d'une parka 

Parka taille 50 en nylon noir, bon état 

T-shirt taille XXL, bon état 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602509 

Scellé 33 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 80 / 100 

 

98 

DOLCE & GABBANA 

Réunion de deux chemises, une taille 43 (état d'usage) et une taille 45 (encore avec son étiquette) 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602487 

Scellé 29 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

99 

DOLCE & GABBANA 

Réunion de trois t-shirts  

un de taille 38 et deux de taille 54 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602500 

Scellé 31 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 
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100 

DSQUARED2 

Paire de baskets en toile camouflage 

Pointure 40 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597254 

Scellé 4  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

101 

DSQUARED2 

Veste en cuir en agneau noir 

Taille 56 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602568 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/30  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

102 

FENDI 

Sac cabas en toile enduite monogrammée 

Doublure en tissu rayé 

Etat d'usage 

Dimensions : 47 x 27 x 13 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Metz 

Dossier 127853 / 613173 

Scellé 5  

Expert : LALANDE Jerôme 60 / 80 

 

103 

GIUSEPPE ZANOTTI 

Paire de baskets en cuir noir et vinyle 

Pointure 43 

État d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602594 

Scellé BOX/WOLF/AM/VINGT  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 
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104 

GIUSEPPE ZANOTTI 

Paire de baskets en néoprène noir 

Pointure 41 

Boîte d'origine 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597286 

Scellé 30  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

105 

GIUSEPPE ZANOTTI 

Paire de bottines en cuir noir  

Taille 38 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597278 

Scellé 25  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

106 

GIUSEPPE ZANOTTI 

Paire de sneakers en cuir blanc  

Pointure 38 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597283 

Scellé 28  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

107 

GIUSEPPE ZANOTTI 

Paire de sneakers en nylon et plastique noir 

Etat d'usage 

Pointure 42 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597284 

Scellé 29  

Expert : LALANDE Jerôme 15 / 20 
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Lot Désignation  

108 

GIVENCHY 

Réunion de deux tshirts et une chemise 

Taille XL 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602481 

Scellé 26 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

109 

GIVENCHY 

Réunion de sept t-shirts 

Taille supposée : XL 

Bon état 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602478 

Scellé 25 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 80 / 100 

 

110 

GIVENCHY 

Réunion de six t-shirts 

Taille divers (L, XXL, etc) 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602488 

Scellé 30 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 

 

111 

GIVENCHY 

Réunion d'un sweat shirt en coton noir (état d'usage) et d'un blouson en agneau beige et nylon taille 

56 (bon état) 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602484 

Scellé 27 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 
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112 

GUCCI 

Ceinture en cuir noir  

Taille marquée 85 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597304 

Scellé 42  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

113 

GUCCI 

Ceinture en cuir rose 

Taille marquée 85 

Etat d'usage 

Forte usure sur la boucle 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597307 

Scellé 44  

Expert : LALANDE Jerôme 10 / 20 

 

114 

GUCCI 

Ceinture en toile plastifiée argentée 

Taille marquée 90 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597305 

Scellé 43  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

115 

GUCCI 

Paire de baskets en cuir noir et blanc 

Taille marquée 6.5 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597264 

Scellé 13  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 
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116 

GUCCI 

Paire de baskets en toile enduite noire 

Etat d'usage 

Taille marquée 6.5 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597257 

Scellé 7  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

117 

GUCCI 

Paire de baskets en toile monogramme et cuir noir 

Pointure marquée 6.5 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597269 

Scellé 16  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

118 

GUCCI 

Paire de lunettes de soleil 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Metz 

Dossier 127853 / 613172 

Scellé 4  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

119 

GUCCI 

Sac à dos en toile tissée monogrammée 

Bretelles réglables en nylon marron 

Doublure en tissu marron 

Bon état 

Dimensions : 30 x 35 x 14 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Nancy 

Dossier 278360 / 611086 

Scellé ASDG  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 
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120 

GUCCI 

Sac à main de forme bolide en cuir embossé noir 

Bijouterie en métal doré 

Doublure en toile naturelle 

Etat d'usage 

Dimensions : 25 x 18 x 12 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Nancy 

Dossier 278360 / 611087 

Scellé BSG 

 

  

Expert : LALANDE Jerôme 60 / 80 

 

121 

HERMES  

Paire de sandales Chypre en veau box noir 

Pointure 38 

Bon état 

Dustbag et boîte d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602538 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/12  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 

 

122 

HERMES 

Paire de sandales modèle Chypre en veau velous corail et rose 

Taille 38 

Etat neuf 

Dustbag et boîte d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602535 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/11  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 
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123 

HERMES 

Paire de sandales Oran en veau box noir  

Pointure 37.5 

Bon état 

Dustbags d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602549 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/15  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 

 

124 

HERMES 

Paire de sandales Oran en veau epsom jaune 

Pointure 37.5 

Bon état 

Dustbags d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602550 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/16  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 

 

125 

HERMES 

Pochette Kelly Dépêche en veau togo noir 

Doublure en chèvre noir 

Bijouterie en métal palladié 

Dragonne amovible 

Très bon état 

Fabrication 2023 

Dustbag et boîte d'origine 

Plastique de protection sur la bijouterie présent 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602532 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/10  

Expert : LALANDE Jerôme 2 000 / 3 000 
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126 

HERMES commande spéciale 

Sac mini Kelly 20 cm cellier en veau epsom de couleur craie 

Doublure en agneau marron 

Bijouterie en métal plaqué or 

Année de fabrication 2021 

Bandoulière amovible 

Dustbag, feutrine et boîte d'origine 

Très bon état  

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602547 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/14  

Expert : LALANDE Jerôme 4 000 / 5 000 

 

127 

HERMES 

Sac à main Birkin 25 retourné en veau togo noir 

Bijouterie en métal palladié 

Doublure en chèvre noir 

Tirette, clochette cadenas et clé 

Dustbag, boîte, sac de protection de pluie d'origine 

Présence de la facture d'origine 

Circa 2022 

Très bon état 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602541 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/13  

Expert : LALANDE Jerôme 5 000 / 6 000 

 

128 

LOUBOUTIN 

Paire de stilettos en cuir noir 

Hauteur de talons : 12 cm 

Pointure 38.5 

Légère usure sous la semelle 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597277 

Scellé 23  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 
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129 

CHRISTIAN LOUBOUTIN 

Paire de dustbags 

Dimensions : 37 x 26 cm 

Taches 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 232342 / 607438 

Scellé 24  

 10 / 20 

 

130 

LOUIS VUITTON 

Paire de baskets en cuir noir et tissu embossé 

Pointure marquée 6.5 

Bon état d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597274 

Scellé 20  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 

 

131 

LOUIS VUITTON 

Paire de baskets en toile monogramme et cuir noir 

Taille marquée 6.5 

Dans sa boîte 

Bon état 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597268 

Scellé 15  

Expert : LALANDE Jerôme 80 / 100 

 

132 

LOUIS VUITTON 

Paire de baskets modèle Fastlane en cuir imprimé noir 

Boîte et son reçu 

Pointure 37.5 

Paire de lacets supplémentaires 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597261 

Scellé 9  

Expert : LALANDE Jerôme 60 / 80 
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133 

LOUIS VUITTON 

Paire de baskets modèle Squad Sneaker Boot en toile noire et toile monogramme 

Boîte d'origine et dustbag 

Lacets supplémentaires 

Pointure 37.5 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597260 

Scellé 8  

Expert : LALANDE Jerôme 40 / 50 

 

134 

LOUIS VUITTON 

Paire de baskets montantes en nylon damier gris 

Pointure marquée 6.5 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597275 

Scellé 21  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

135 

LOUIS VUITTON 

Paire de bottines femme en cuir noir modèle Ranger Wonderland 

Dustbags et boîte d'origine 

Pointure 37 

Très bon état, très légères usures 

Paire de lacets supplémentaires 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602460 

Scellé 20 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 

 

136 

LOUIS VUITTON 

Paire de sandales en cuir noir 

Pointure marquée 8.5 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597271 

Scellé 18  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 
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137 

LOUIS VUITTON 

Paire de sneakers en toile et cuir  

Pointure marquée 6.5 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597281 

Scellé 26  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

138 

LOUIS VUITTON 

Pochette porté main (ou baisenville) en toile monogramme 

Doublure en veau grainé bordeaux et tissu bordeaux 

Etat d'usage 

Manque un curseur sur le système zippé de la face 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597292 

Scellé 35  

Expert : LALANDE Jerôme 60 / 80 

 

139 

LOUIS VUITTON 

Pochette Twist en cuir épi noir 

Doublure en cuir grainé noir 

Bandoulière escamotable en métal palladié 

Bon état  

Dustbag 

Dimensions : 19 x 11 x 3.5 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602556 

Scellé AM/BOX/LENOTRE/21  

Expert : LALANDE Jerôme 200 / 300 

 

140 

LOUIS VUITTON 

Porte-cartes en toile monogramme et cuir noir chiffré SA à l'intérieur 

Dimensions : 11 x 7.5 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602528 

Scellé 46 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 80 / 100 
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141 

LOUIS VUITTON 

Portefeuille long zippé en toile monogramme 

Doublure en cuir grainé marron 

Bon état 

Dimensions 20 x 10 x 3 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602526 

Scellé 44 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 120 

 

142 

LOUIS VUITTON 

Réunion de cinq t-shirts 

Grandes tailles 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602464 

Scellé 22 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 

 

143 

LOUIS VUITTON 

Réunion de cinq t-shirts 

Taille 2XL 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602474 

Scellé 23 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 80 / 100 

 

144 

LOUIS VUITTON 

Réunion de trois shorts de bain  

Taille XL 

Deux modèles neufs encore avec les étiquettes 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602512 

Scellé 34 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 60 / 80 
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145 

LOUIS VUITTON 

Réunion de trois shorts de bain 

Taille XL 

Bon état 

Dont un avec l'étiquette d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602476 

Scellé 24 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 

 

146 

LOUIS VUITTON  

Sac porté épaule modèle Odéon en toile monogramme et cuir naturel 

Doublure en tissu marron 

Bon état 

Dimensions : 28 x 26 x 5 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602524 

Scellé 42 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 

 

147 

LOUIS VUITTON 

Sac à main My Side en veau grainé noir, gold et toile monogramme 

Doublure en suédine beige 

Bandoulière amovible 

Bon état, une trace de stylo sur la face arrière, légère salissure sur la face avant 

Dimensions : 31 x 26 x 13 cm 

Avec son dustbag 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Nancy 

Dossier 278360 / 611092 

Scellé BYSL  

Expert : LALANDE Jerôme 200 / 300 
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148 

LOUIS VUITTON 

Sac de voyage Keepall 55 en toile damier ébène et cuir marron 

Doublure en tissu marron 

Bandoulière amovible 

Porte-nom chiffré AM 

Bon état, quelques frottements aux angles 

Un rivet manquant sur l'enchape de bandoulière (réparation gratuite chez Louis Vuitton) 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602522 

Scellé 40 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 200 / 300 

 

149 

LOUIS VUITTON 

Sac en cuir embossé noir  

Doublure en tissu noir 

Bandoulière réglable en nylon noir 

Etat d'usage 

Dimensions : 25 x 18 x 5 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Nancy 

Dossier 278360 / 611085 

Scellé ASLV  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 

 

150 

LOUIS VUITTON 

Sac Neverfull en toile monogramme et cuir nature 

Doublure en tissu rayé rouge 

Pochette accessoire amovible à l'intérieur 

Etat d'usage 

Salissures intérieures 

Dimensions : 31 x 27 x 16 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597288 

Scellé 32  

Expert : LALANDE Jerôme 200 / 250 
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151 

LOUIS VUITTON 

Sac porté éapule modèle Favorite en toile monogramme et cuir naturel 

Doublure en tissu aubergine 

Etat d'usage 

Dimensions : 22 x 12 x 4 cm environ 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602525 

Scellé 43 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 

 

152 

LOUIS VUITTON 

Sac Speedy 30 en toile monogramme et cuir naturel  

Doublure tissu marron 

Cadenas et clé 

Etat d'usage 

Chiffré MM sur une des enchappes 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597332 

Scellé 1/sac/ilha  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 

 

153 

LOUIS VUITTON 

Sac type Messenger en toile monogrammé éclipse 

Doublure en tissu noir 

Fermeture par rabat aimanté 

Boîte d'origine, dustbag et facture 

Circa 2021 

Etat d'usage 

Dimensions : 29 x 24 x 7 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597287 

Scellé 31  

Expert : LALANDE Jerôme 150 / 200 
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154 

LOUIS VUITTON 

Sweat shirt à capuche zippé en coton et nylon bleu nuit 

Taille XL 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602486 

Scellé 28 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 30 / 40 

 

155 

LOUIS VUITTON. 

Bracelet double tour en toile damier 

Etat d'usage 

Longueur totale : 43 cm 

Dustbag et boîte d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597310 

Scellé 46  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 

 

156 

KARL LAGERFELD 

Sac porté main ou épaule en cuir grainé noir 

Doublure en tissu noir 

Bandoulière amovible 

Fermeture par système zippé 

Dimensions : 34 x 23 x 15 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597328 

Scellé 52  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 
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157 

MONCLER 

Doudoune en nylon noir et fourrure 

Taille 0 

Bon état d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602432 

Scellé 8 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 60 / 80 

 

158 

MONCLER 

Doudoune en nylon noir, col en fourrure 

Taille 14 ans 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602435 

Scellé 9 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 60 / 80 

 

159 

PHILIPP PLEIN 

Paire de baskets en veau velours et cuir noir 

Taille 40 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597256 

Scellé 6  

Expert : LALANDE Jerôme 10 / 20 

 

160 

PHILIPP PLEIN 

Paire de baskets en vinyle noir mat  

Pointure 41 

Bon état 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597340 

Scellé 27  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 
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161 

PRADA 

Ensemble de survêtement composé d'un pantalon et d'une veste. 

Taille XL 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602516 

Scellé 36 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 50 / 60 

 

162 

Réunion de deux articles : 

_MONCLER : une doudoune sans manche taille 5, état d'usage 

-PRADA : un t-shirt en coton taille 3XL, couleur bordeeaux, état neuf 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602515 

Scellé 35 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

163 

Réunion de sept articles : 

 

MONCLER : un bonnet en laine et deux tshirts 

HERMES : un polo taille XXL bon état 

PRADA : un t-shirt 

BALENCIAGA : un t-shirt 

DIOR : un t-shirt taille XL 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602501 

Scellé 32 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 60 / 80 

 

164 

Réunion de trois ceintures : 

-LOUIS VUITTON :deux ceintures. Une en box noir taille 110, état d'usage. Une en cuir épi noir taille 

85, bon état 

-HERMES : une ceinture boucle H en veau swift noir et veau epsom etoupe taille 85, bon état. 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602523 

Scellé 41 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 100 / 150 
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Lot Désignation  

165 

SAINT LAURENT 

Mini sac jour en veau grainé gris 

Doublure en tissu noir 

Bijouterie en métal palladié 

Bandoulière amovible, cadenas et clé 

Carte d'authenticité 

Bon état, une trace sur la face avant 

Dimensions : 32 x 25 x 14 cm 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602517 

Scellé 37 APPT  

Expert : LALANDE Jerôme 200 / 250 

 

166 

SAINT LAURENT 

Paire d'espadrilles en agneau noir 

Pointure 38 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597276 

Scellé 22  

Expert : LALANDE Jerôme 10 / 20 

 

167 

SALVATORE FERRAGAMO 

Ceinture homme réglable en veau box noir, et réversible  

Longueur totale : 114 cm 

Possibilité de la raccourcir 

Boîte d'origine 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597321 

Scellé 51  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 

 

168 

VERSACE JEANS COUTURE 

Paire de sneakers en toile noire 

Pointure 41 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597270 

Scellé 17  

Expert : LALANDE Jerôme 20 / 30 
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Lot Désignation  

169 

VERSACE 

Ceinture en cuir noir 

Taille marquée 95 

Etat d'usage 

 

Expert : M. Jérôme Lalande 

 

T.J. de Sarreguemines 

Dossier 192448 / 597302 

Scellé 41  

Expert : LALANDE Jerôme 10 / 20 

 

170 

LONGWY 

Figurine en  émail craquelé blanc et or d'un papillon. 

Marque au revers 

Largeur 8 cm 

 

T.J. de Metz 

Dossier 291923 / 613150 

Scellés 978-9  

 10 / 30 

 

171 

REMORQUE SUIVIT 

REM,  

Immatriculée : GX-598-HA 

1 ère MEC : 03/06/2024 

Équipement cuisine, réfrigérateur, lave vaisselle, lave linge et sèche linge intégrés 

 

Pas de clef, pas de Carte Grise, certificat de non gage. 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Colmar 

Dossier 267562 / 605746 

Scellés 1/SW  

 2 000 / 4 000 
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Lot Désignation  

172 

MOTO KAWASAKI Z900 

MTT2, ES, 9 CV 

Immatriculée : FY-736-DA 

1 ère MEC : 26/03/2021 

Indication kilométrique : 7.073 KM 

 

1 clef, 1 Carte Grise, un certificat de non gage sera remis à l'acquéreur. 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 258595/ 596839 

Scellé 1  

 3 000 / 4 000 

 

173 

MOTO KAWASAKI Z900 

MTT2, ES, 9CV 

Immatriculée : FX-735-CE 

1 ère MEC : 11/02/2021 

Indication kilométrique : 5.315 Km 

 

2 clefs, 1 carte grise, un certificat de non gage sera remis à l'acquéreur. 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J de Strasbourg 

Dossier 258595/ 596845 

Scellés 1,2 et 3  

 3 000 / 4 000 
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Lot Désignation  

174 

RENAULT Mégane 

VP, 7 CV 

Immatriculée : EG-725-DL 

1 ère MEC : 23/05/2006 

Indication kilométrique : 258.346 km 

Défauts carrosserie et habitacle 

 

1 Clef, pas de Carte Grise, un certificat de non gage sera remis à l'acquéreur.  

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Val-de-Briey 

Dossier 289037 / 605661 

Scellé Deux JD  

 800 / 1 600 

 

175 

BMW Série 1 

VP, GO, 9 CV 

Immatriculée : GG-314-EV 

1 ère MEC : 14/09/2006 

Indication kilométrique : 262.909 Km 

Fuite de gasoil à réviser 

 

Une clef, pas de Carte Grise, certificat de non gage 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Nancy 

Dossier 219828 / 609080 

Scellés 19/LF 1/LF  

 2 000 / 4 000 
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Lot Désignation  

176 

AUDI Q7 Sline 

VP, 16 CV 

Immatriculée : GJ-558-YS 

1 ère MEC : 01/06/2010 

Indication au compteur : 193.716 miles 

Conduite à droite, défauts de peinture 

 

1Clef, pas de Carte Grise. Un certificat de non gage sera remis à l'acquéreur. 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Val-de-Briey 

Dossier 289037 / 605660 

Scellé Un JD  

 3 000 / 6 000 

 

177 

MERCREDES BENZ Classe C 

VP, ES, 10 CV 

Immatriculée : DW-781-GF 

1 ère MEC : 23/04/2014 

Indication kilométrique : 160.287 Km 

 

2 clefs, 1 Carte Grise, un certificat de non gage sera remis à l'acquéreur. 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 258595/ 596843 

Scellés 1,2 et 3  

 6 000 / 10 000 
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Lot Désignation  

178 

AUDI Q2 

VP, GO, 10 CV 

Immatriculée : EY-721-XR 

1 ère MEC : 07/07/2018 

Indication kilométrique : 126.417 Km 

 

1 clef, pas de Carte Grise 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Châlons-en-Champagne 

Dossier 279042 / 581365 

Scellé UN  

 8 000 / 12 000 

 

179 

MERCEDES BENZ GLE 

VP, GO, 16 CV 

Immatriculée : DX-420-PK 

1 ère MEC : 25/11/2015 

Indication kilométrique : 172.606 Km 

 

1 Clef, 1 Carte Grise, un certificat de non gage sera remis à l'acquéreur. 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 258595/ 596841 

Scellés 11, 12 et 13  

 12 000 / 18 000 
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Lot Désignation  

180 

AUDI S3 SPORTBACK 

VP, ES, 19 CV 

Immatriculée : WW-470-YS 

1 ère MEC : 2022 

Indication kilométrique  : 4.860 Km 

 

 Une Clef, pas de Carte Grise, pas de certificat de non gage. Un certificat provisoire d'immatriculation 

sera remis à l'acquéreur. 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Nancy 

Dossier 209634/ 508968 

Scellés 1,2 et 3  

 25 000 / 35 000 

 

181 

MERCEDES AMG G63, V8 BITURBO 

VP, ES, 51 CV 

Immatriculée : GV-508-XB 

1 ère MEC : 22/03/2024 

Indication kilométrique : 8.223 Km 

Attache remorque 

 

Une clef, Carte Grise, certificat de non gage. 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Colmar 

Dossier 267562 / 605740 

Scellés 1/SW 6/SC  

 60 000 / 120 000 
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Lot Désignation  

182 

LAMBORGHINI URUS 

VP, 61 CV 

Immatriculée : GF-306-XT 

1 ère MEC : 21/04/2022 

Indication kilométrique : 32.445 Km 

Attache remorque 

 

Une clef, pas de Carte Grise, certificat de non gage. 

 

Exposition lundi 29/09 de 14h à 17h et retrait du véhicule au garage Saral sis 60 rue du chêne 67420 

Saales. 

 

Véhicule vendu en l'état, sans garanties, les démarches administratives et formalités de 

réimmatriculation sont aux risques et frais de l'acheteur, à mettre en conformité ou vendu pour 

pièces. Véhicule vendu suite à une saisie judiciaire sans exclusion d'autre possibilité de saisie. la 

vente n'engage en aucun cas la responsabilité de l'Officier Ministériel, elle est déconseillée à un 

particulier. 

 

T.J. de Colmar 

Dossier 267562 / 605745 

Scellés 1/SW  

 120 000 / 180 000 

 

183 

APPLE 

IPhone  

Couleur blanche 

 

En l'état. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607461 

Scellé IFG  

 80 / 160 

 

184 

APPLE 

IPHONE 11 

 

Couleur noire 

 

En l'état, chocs, manques 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607524 

Scellé BA1  

 80 / 160 
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Lot Désignation  

185 

APPLE 

IPhone 11 

Couleur nacré 

 

En l'état. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607468 

Scellé Tel LY  

 60 / 120 

 

186 

APPLE 

IPHONE 11 

Couleur noire 

 

En l'état, chocs,  rayures. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 187467 / 607285 

Scellé 6  

 80 / 160 

 

187 

APPLE 

IPHONE 11 

Couleur noire 

 

En l'état. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 187467 / 607283 

Scellé 1  

 80 / 160 

 

188 

APPLE 

IPHONE 12 

Couleur rouge 

 

En l'état, rayures. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 187467 / 607296 

Scellé 3  

 100 / 200 

 

189 

APPLE 

IPhone 13 max 

Couleur grise et coque noire 

 

En l'état. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607463 

Scellé Tel LH  

 80 / 160 
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Lot Désignation  

190 

APPLE 

IPHONE 5 c 

Couleur blanche 

 

En l'état. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 187467 / 607295 

Scellé 2  

 10 / 30 

 

191 

APPLE 

IPhone 7 

Couleur argenté 

 

En l'état. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607516 

Scellé Tel DZ  

 30 / 60 

 

192 

APPLE 

IPhone 8 

Couleur noire 

 

Accidents et manques, en l'état. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607470 

Scellé Tel KH UN  

 20 / 30 

 

193 

APPLE 

IPHONE X 

 

Couleur noire 

 

En l'état, chocs, manques 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607523 

Scellé OA3  

 50 / 100 
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Lot Désignation  

194 

APPLE 

IPHONE X 

Couleur noire 

 

En l'état. 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 187467 / 607298 

Scellé 1 

  

 80 / 160 

 

195 

APPLE, IPAD MINI 

Tablette numérique, 16 GO, modèle A 15438 

Couleur argenté 

 

En l'état, dans son carton 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602452 

Scellé 16 

  

 50 / 100 

 

196 

APPLE, IPAD MINI 

Tablette numérique, 64 GO, modèle A 2133 

Couleur gris 

 

En l'état, dans son carton 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602454 

Scellé 17 

  

 100 / 200 

 

197 

APPLE, IPAD MINI 

Tablette numérique, modèle A 2133 

Couleur rose 

 

En l'état, dans son carton 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602452 

Scellé 16 

  

 50 / 100 
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Lot Désignation  

198 

HP Envy et Bang & Olufsen 

Ordinateur portable, intel Core 15, modèle RTL 8723 BE 

Elit Book 840 GB 

Couleur argenté 

 

En l'état 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602457 

Scellé 19 

 

  

 100 / 200 

 

199 

MACBOOK Air 

Ordinateur portable, 13 pouces, modèle 2179 

Couleur rose 

 

En l'état, dans son carton 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602446 

Scellé 14  

 150 / 300 

 

200 

MACBOOK Pro 

Ordinateur portable, modèle A1286 

Couleur argenté 

 

En l'état 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602456 

Scellé 18  

 150 / 300 

 

201 

NINTENDO SWITCH 

Console de jeux portable, modèle HAC-001 

dans son étui 

 

on joint des jeux (Mario & Sonic, Mariokart, Super Mario Party,Minecraft, Super Mario Deluxe, Super 

Mario Maker 2) 

 

En l'état 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602445 

Scellé 13  

 50 / 100 
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  Maître Antoine AUDHUY 
   
  Diplômé Commissaire -priseur Judicia ire  
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Lot Désignation  

202 

NINTENDO SWITCH 

Console de jeux portable, modèle HAC-001 

dans son étui 

 

on joint des jeux (Rayman Legends, Super Mario 3 d World, Pokemon, Dragon Ball, Luigi's Mansion, 

Fifa 19) 

 

En l'état 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602444 

Scellé 12 

  

 50 / 100 

 

203 

SAMSUNG 

Téléphone portable à clapet 

Modèle Duos  

Couleur noire 

 

En l'état. 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607522 

Scellé OA2  

 10 / 30 

 

204 

SAMSUNG 

Téléphone portable 

Modèle Duos FM Radio 

Couleur noire 

 

En l'état. 

 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 262960 / 607521 

Scellé OA1  

 10 / 30 
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  Maître Antoine AUDHUY 
   
  Diplômé Commissaire -priseur Judicia ire  
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Lot Désignation  

205 

SAMSUNG 

Téléviseur LCD à rétroéclairage LED 

Modèle UE55KU6650U, type UE55KU6650 

 

Caractéristiques techniques :  

Diagonale : 138 cm (54") incurvée (4200 R) 

TV Ultra HD (4K) : 3840 x 2160 

Fluidité : Indice 1600 (Picture Quality Index) 

Traitements spéciaux : HDR (HDR10) • Micro Dimming UHD 

Système Audio 2.0 de 20 W RMS 

Tuner : TNT • Satellite • Câble 

Smart TV : Smart Hub • Lecteur multimédia • Enregistreur avec Timeshift 

TV Connectée : Navigateur Internet • Wi-Fi • SoundShare • Lecteur multimédia réseau 

 

Avec câble et télécommande 

Vendu en l'état 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 232475 / 602628 et 602630 

Scellés 1 et 2  

 400 / 600 

 

206 

SAMSUNG 

Téléviseur LED Full HD 

Modèle UE48J6300AW 

Multimédia, écran incurvé 

50 pouces125 cm 

 

Avec câble et télécommande 

 

En l'état 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602438 

Scellé 10  

 100 / 200 

 

207 

SONY, Playstation 5 

Modèle CFI-1016A, lecteur DVD 

Avec câble et deux manettes 

 

En l'état 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602443 

Scellé 11  

 150 / 300 
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  Maître Antoine AUDHUY 
   
  Diplômé Commissaire -priseur Judicia ire  
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Lot Désignation  

208 

THERMOMIX 

Robot culinaire 

Modèle WORWERK TM6-1 

Avec accessoires 

 

Très bel état 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602462 

Scellé 21  

 300 / 600 

 

209 

DYSON 

Aspirateur balais V15 Detect 

Dans son carton avec accessoires 

En l'état 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602566 

Scellé 28  

 150 / 250 

 

210 

ARAI 

Casque Moto Jet SZR, VAS 

Taille L , couleur grise 

 

T.J. de Strasbourg 

Dossier 218530 / 602566 

Scellé 28  

 150 / 300 
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